
Brobbey zsarolása

2022 decembere és 2024 szeptembere között egy 

alvilági alak, Jeymon A. zsarolta Brobbeyt.

Látásból ismerték egymást, bár Brobbey nem 

valószínű, hogy tudott A. alvilági működéséről. 

Egy rendezvényen Brobbeyhoz ment, és közölte 

vele, hogy utrechti, marokkóiak valamit akartak 

vele csinálni, 

amit megakadályozott. Kérte Brobbey-t, ezt pénzzel 

hálálja meg. Brobbey azt mondta, hogy nem ismer 

utrechti marokkóiakat, és nem fizet. 

Pár hét múlva tűzbombát dobtak anyósa 

postaládájába, két hónap múlva felrobbantották az 

autóját. 

Brobbey ezután egész éjjel nem aludt, és másnap 

ezért nem kezdett, a bajnokságot eldöntő Ajax – 

Feyenoord meccsen. 

A Feyenoord, ha szerencsésen is, nyert, és bajnok 

lett. A rendőrség kezdetben Feyenoord ’szurkolók’ 

akciójára gondolt, 

csak később kapcsolták ezt össze a zsarolással. 
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Brobbey megkérte egy barátját, aki A.-t ismerte,, 

hogy közvetítsen. 

A közvetítő beszélgetés alatt A. elővette pisztolyát, 

és három golyót eresztett a barátba, akinek életét 

alig tudták megmenteni. Bár az áldozat, nem volt 

hajlandó elárulni a tettes nevét, a rendőrség, 

telefonok lehallgatása után, hamar rájött. Egy héttel 

később A. Whatsup-on írta Brobbeynak, hogy, 

ha egy héten belül nem kap €150.000-t, nagy bajok 

lesznek. 

A rendőrség ezt nem várta meg, és letartóztatta A.-

t. Úgy néz ki, hogy Brobbey nem fizetett. 

Bár a vádló ’csak’ nyolc évet kért, a bíró A.-t 10 

évre ítélte el, gyilkossági kísérletért, illegális 

fegyvertartásért, 

és a lakásában talált 1,6 kiló kábítószerért. Mivel 

akkor már más ügyek miatt, kilenc éves büntetését 

ülte, egy ideig nem szabadul ki. Az Ajax a Whatsup 

üzenetig semmit nem tudott. 

Utána vette fel a kapcsolatot azzal a detektívvel, aki 
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rendszeresen beszélgetett a játékosokkal arról, 

hogy kerülhetik el bűnözők társaságát. Brobbey 

nem volt hajlandó feljelentést tenni, 

a rendőrséggel sem akart együttműködni, és az 

Ajax-tól sem kért segítséget. 

Remélte, hogy az idő megoldja a problémákat. 

Mislintatot viszont felvilágosították. A rendőrség, 

amikor az Ajax az AEK elleni meccs után visszaért, 

még a gépen elvette Brobbey mobilját, hogy 

végignézze beszélgetéseit. Brobbey ennek nem 

örült, de a nyomozók közölték vele, hogy 

gyilkossági kísérlet ügyében nyomoznak, és az 

fontosabb, mint Brobbey diszkréciója. Az Ajax 

vezetőit sokkolta a rendőrség akciója. 

Edzőnk, Maurice Steijn és néhány Ajax alkalmazott 

minden segítséget felajánlottak Brobbey-nak, aki 

ezt nem fogadta el, 

mondván már feldolgozta az esetet, és csak a focira 

akar koncentrálni. Mivel az egész ügy alatt, Brobbey 

rendesen edzett, és lőtte a gólokat, a klub nem 
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látott okot további lépésekre. A 2023-24-es 

idényben, amikor e zsarolás volt, Brobbey a csapat 

legjobbja (egyetlen jója) volt. Viszont 24-25-ben 

rossz volt. Lehet, hogy csak ekkor jött ki a hatás. A 

vádló a zsarolást nem tette a vádak közé, de 

betette a vád dokumentumai közé, amit a bíró 

elolvashatott. 

A Het Parool tudott a zsarolásról, de mivel nem 

szerepelt a vádak között, a bírósági beszámolóban 

nem említették. 

Kroes csak a Maccabi meccs előtt hallott a 

zsarolásról. Talán, ha már nyáron tudott volna erről, 

már csak Brobbey biztonsága miatt is, eladta volna. 

Akkor még jó €10 millióval többet ért, mint egy év 

múlva. A cikk az Ajax felelősségével fejeződik be. 

Mivel Brobbey semmilyen segítséget nem kért, a

 klub nem sokat tehetett. De Brobbey kívánsága 

ellenére feljelentést kellett volna tennie, hogy 

csökkentse a rajta levő nyomást. A rendőrség 

szeretné, 
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ha játékosok szerződésében lenne, hogy komolyabb 

magánproblémáikat közölniük kell a klubbal, és, ha 

bűntett áldozataivá válnak, feljelentést kell tenniük. 

Még annyit, hogy Brobbey nem volt hajlandó 

közreműködni e cikkhez, az Ajax pedig játékosok 

magán-problémáiról nem akar nyilatkozni. 

5/5



Brobbey zsarolása

/

2022 decembere és 2024 szeptembere között egy alvilági alak, Jeymon A. zsarolta Brobbeyt.

Látásból ismerték egymást, bár Brobbey nem valószínű, hogy tudott A. alvilági működéséről. 

Egy rendezvényen Brobbeyhoz ment, és közölte vele, hogy utrechti, marokkóiak valamit akartak vele csinálni, 

amit megakadályozott. Kérte Brobbey-t, ezt pénzzel hálálja meg. Brobbey azt mondta, hogy nem ismer utrechti marokkóiakat, és nem fizet. 

Pár hét múlva tűzbombát dobtak anyósa postaládájába, két hónap múlva felrobbantották az autóját. 

Brobbey ezután egész éjjel nem aludt, és másnap ezért nem kezdett, a bajnokságot eldöntő Ajax – Feyenoord meccsen. 

A Feyenoord, ha szerencsésen is, nyert, és bajnok lett. A rendőrség kezdetben Feyenoord ’szurkolók’ akciójára gondolt, 

csak később kapcsolták ezt össze a zsarolással. Brobbey megkérte egy barátját, aki A.-t ismerte,, hogy közvetítsen. 

A közvetítő beszélgetés alatt A. elővette pisztolyát, és három golyót eresztett a barátba, akinek életét alig tudták megmenteni. Bár az áldozat, nem volt hajlandó elárulni a tettes nevét, a rendőrség, telefonok lehallgatása után, hamar rájött. Egy héttel később A. Whatsup-on írta Brobbeynak, hogy, 

ha egy héten belül nem kap €150.000-t, nagy bajok lesznek. 

A rendőrség ezt nem várta meg, és letartóztatta A.-t. Úgy néz ki, hogy Brobbey nem fizetett. 

Bár a vádló ’csak’ nyolc évet kért, a bíró A.-t 10 évre ítélte el, gyilkossági kísérletért, illegális fegyvertartásért, 

és a lakásában talált 1,6 kiló kábítószerért. Mivel akkor már más ügyek miatt, kilenc éves büntetését ülte, egy ideig nem szabadul ki. Az Ajax a Whatsup üzenetig semmit nem tudott. 

Utána vette fel a kapcsolatot azzal a detektívvel, aki rendszeresen beszélgetett a játékosokkal arról, hogy kerülhetik el bűnözők társaságát. Brobbey nem volt hajlandó feljelentést tenni, 

a rendőrséggel sem akart együttműködni, és az Ajax-tól sem kért segítséget. 

Remélte, hogy az idő megoldja a problémákat. Mislintatot viszont felvilágosították. A rendőrség, amikor az Ajax az AEK elleni meccs után visszaért, még a gépen elvette Brobbey mobilját, hogy végignézze beszélgetéseit. Brobbey ennek nem örült, de a nyomozók közölték vele, hogy gyilkossági kísérlet ügyében nyomoznak, és az fontosabb, mint Brobbey diszkréciója. Az Ajax vezetőit sokkolta a rendőrség akciója. 

Edzőnk, Maurice Steijn és néhány Ajax alkalmazott minden segítséget felajánlottak Brobbey-nak, aki ezt nem fogadta el, 

mondván már feldolgozta az esetet, és csak a focira akar koncentrálni. Mivel az egész ügy alatt, Brobbey rendesen edzett, és lőtte a gólokat, a klub nem látott okot további lépésekre. A 2023-24-es idényben, amikor e zsarolás volt, Brobbey a csapat legjobbja (egyetlen jója) volt. Viszont 24-25-ben rossz volt. Lehet, hogy csak ekkor jött ki a hatás. A vádló a zsarolást nem tette a vádak közé, de betette a vád dokumentumai közé, amit a bíró elolvashatott. 

A Het Parool tudott a zsarolásról, de mivel nem szerepelt a vádak között, a bírósági beszámolóban nem említették. 

Kroes csak a Maccabi meccs előtt hallott a zsarolásról. Talán, ha már nyáron tudott volna erről, már csak Brobbey biztonsága miatt is, eladta volna. 

Akkor még jó €10 millióval többet ért, mint egy év múlva. A cikk az Ajax felelősségével fejeződik be. Mivel Brobbey semmilyen segítséget nem kért, a

 klub nem sokat tehetett. De Brobbey kívánsága ellenére feljelentést kellett volna tennie, hogy csökkentse a rajta levő nyomást. A rendőrség szeretné, 

ha játékosok szerződésében lenne, hogy komolyabb magánproblémáikat közölniük kell a klubbal, és, ha bűntett áldozataivá válnak, feljelentést kell tenniük. 

Még annyit, hogy Brobbey nem volt hajlandó közreműködni e cikkhez, az Ajax pedig játékosok magán-problémáiról nem akar nyilatkozni. 



